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Звинувачення у конфлікті інтересів: адвокатка з Волині програла суд проти КДКА через скаргу колишнього клієнта

12 травня 2026 року Волинський окружний адміністративний суд відмовив у
задоволенні позову адвокатки Ірини Півторак до Кваліфікаційно-дисциплінарної
комісії адвокатури (КДКА) Волинської області.

Позивачка намагалася скасувати рішення про порушення стосовно неї
дисциплінарної справи, проте суд визнав дії та рішення комісії законними й
процедурно обґрунтованими.

Суть звинувачень та конфлікту інтересів

Дисциплінарне провадження стосовно Ірини Півторак було розпочато за скаргою
ТОВ «ЛПГ ЛАБ». Компанія вказала на порушення адвокаткою Правил адвокатської
етики та належного виконання професійних обов’язків.

Згідно з матеріалами справи, у травні 2025 року договір про надання правової
допомоги між компанією та адвокаткою було розірвано. Попри це, за твердженням
скаржника, Ірина Півторак продовжила надавати правничу допомогу третім особам
проти інтересів свого колишнього клієнта. Зокрема, вона взялася за представництво
інтересів колишнього бенефіціара ТОВ «ЛПГ ЛАБ», а також представляла в суді іншу
компанію проти ТОВ «ЛПГ ЛАБ». Скаржник зазначав, що у цих процесах адвокатка
могла використати конфіденційну інформацію та документацію, отриману під час
співпраці з ними, що свідчить про прямий конфлікт інтересів.

28 листопада 2025 року дисциплінарна палата КДКА Волинської області,
розглянувши скаргу, довідку за результатами перевірки та пояснення адвокатки,
ухвалила рішення №375/25 про порушення дисциплінарної справи стосовно Ірини
Півторак.

Судовий розгляд та позиція суду

Адвокатка оскаржила рішення комісії до суду, аргументуючи позов тим, що КДКА не
надала належної оцінки її поясненням і доказам, а відкриття дисциплінарного
провадження ґрунтується на припущеннях та шкодить її діловій репутації.

Суддя Волинського окружного адміністративного суду Н.В. Стецик, дослідивши
матеріали справи, ухвалив рішення від 12 травня 2026 року про повну відмову у
задоволенні позову. Суд мотивував рішення такими висновками:

Проміжний характер рішення: Порушення дисциплінарної справи є лише
початковою (проміжною) стадією дисциплінарного провадження. Це рішення за
своєю юридичною суттю не є притягненням адвоката до відповідальності, не
накладає стягнень та не обмежує позивачку у здійсненні професійної
діяльності.

Межі повноважень на цій стадії: На етапі відкриття дисциплінарної справи
КДКА не дає остаточної правової оцінки діям адвоката та не визначає ступінь
його вини. Комісія лише з’ясовує наявність ознак можливого дисциплінарного
проступку, які потребують детальнішого дослідження під час розгляду справи по
суті. Оцінка доказів на предмет їх достатності належить до дискреційних
повноважень КДКА, в які суд не має права втручатися.

Дотримання процедури: Суд підтвердив, що КДКА Волинської області повністю
виконала процедурні вимоги: належним чином поінформувала адвокатку про
скаргу, забезпечила їй право на ознайомлення з матеріалами та надала
можливість подати письмові пояснення, які було долучено до справи.

Остаточний аналіз доказів та пояснень Ірини Півторак буде надано дисциплінарною
палатою КДКА безпосередньо під час розгляду дисциплінарної справи по суті, де і
вирішуватиметься питання про наявність чи відсутність складу дисциплінарного
проступку.
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У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 
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Борги на 23 мільйони та затоплені
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Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
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Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
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напрямках
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грин-карти
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ЗАЕС два місяці живиться лише
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Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
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Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
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заповітом
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